

БОЛЬШЕВИК КАЛЕВАЛЫ

Орган Калевальского РК КП(б) КФССР и Райсовета
депутатов трудящихся

№ 7 (1088)
Воскресенье
1
Декабря
1946 года

Цена 15 коп.

Сегодня начинается стахановский месяцник

Одобрив инициативу ведлозерских лесников о досрочном выполнении годового и квартального планов лесозаготовок, бюро ЦК КП(б) КФССР в своем постановлении об явил декабря стахановским месяцником на лесозаготовках. Также совет министров и ЦК КП(б) КФССР утвердили условия соревнования районов на лучшее выполнение плана лесозаготовок.

На своих собраниях коллеги лесопунктов наперегонки горячо поддерживают призыв ведлозерцев. Включаясь в стахановский месяцник, они берут социалистические обязательства, чтобы добиться решительного повышения производительности труда. Значительных успехов добились в своей работе лесорубы и возчики лесопункта Кепа за пятую пятидневку ноября. План пятидневки они выполнили по заготовке на 151 проц. и по вывозке на 141 процента. Хуже обстоит дело на Юшкозерском лесопункте, где средняя производительность труда на заготовке за эту же пятидневку составляла только 2,6 кубометров. Не выполнение плана лесопунктами Кинтизия и Юшкозера, значительно снизило общие итоги в целом по леспромхозу.

Одним из важнейших условий выполнения задач, поставленных перед всеми лесозаготовительными предприятиями в связи с проведением стахановского месячника, является общее повышение производитель-

ности труда. Надо добиться такого положения, чтобы каждый лесоруб и возчик выполнил дневные нормы выработки не менее, чем на 110 процентов.

Для достижения высоких показателей каждым рабочим, надо добиться широкого внедрения методов работы знатных лесорубов республики братьев Гётчевых, а также передовых лесорубов и возчиков наперегонки леспромхоза Ф. Кольянина, Ф. Ринне, Г. Перту, Н. Ватанен и других. Хорошую инициативу проявили молодежные бригады на лесопункте Кепа, развернувшись борьбу за ежедневную выработку не менее 2 норм на человека, за 200 дневных норм в сезон.

Руководители лесозаготовительных предприятий должны создать все условия для достижения новых успехов в работе, для досрочного выполнения плана IV квартала. Задачей партийных, комсомольских и профсоюзных организаций на лесопунктах, является возглавить развертывание индивидуального и группового социалистического соревнования за лучшее выполнение плана.

Дать стране больше леса, добиться первенства в республике по соревнованию районов — это почетная задача всего коллектива лесозаготовок района, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Обеспечим досрочное выполнение плана лесозаготовок IV квартала и первого года четвертой сталинской пятилетки.

Обязательства лесозаготовителей района

Сообщив постановление бюро ЦК КП(б) КФССР об объявлении стахановского месячника на лесозаготовках и обращение ведлозерцев коллектив рабочих, служащих и ИТР Ухтинского леспромхоза и колхозники, района работающие на лесозаготовках, приняли обязательство выполнить план первого года четвертой сталинской пятилетки к 20

декабря 1946 года, план IV квартала к 25 декабря с. г. и дать стране в четвертом квартале 5000 фестметров древесины сверх плана.



УКАЗ Президиума Верховного Совета Карело-Финской ССР О проведении выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР

В связи с истечением полномочий Верховного Совета Карело-Финской ССР первого созыва, на основании статьи 63 „Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР“ Президиум Верховного Совета Карело-Финской Советской Социалистической Республики постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет Карело-Финской ССР на воскресенье 16 февраля 1947 года.

Председатель Президиума Верховного Совета Карело-Финской ССР
О. Куусинен.

За секретаря член Президиума Верховного Совета Карело-Финской ССР
А. Трофимов.

г. Петрозаводск,
28-го ноября 1946 года.

Делом отвечают на призыв ведлозерцев

Горячо отклинулись на призыв ведлозерцев лесники нашего района о досрочном выполнении квартального и годового планов лесозаготовок. Включаясь в стахановский месяцник, они берут новые социалистические обязательства. Развертывается соревнование между бригадами за лучшие показатели в работе.

Свои обязательства лесорубы и возчики подкрепляют делом. На лесопункте Кепа лесорубы А. Лесонен и М. Лесонен заготовляют

ежедневно больше 1,5 нормы. П. Самодаева выполняет дневные нормы выработки до 200 процентов. Возчики этого пункта Г. Перту, Ф. Ринне и А. Егоров выполняют нормы на 170-180 процентов.

Хороших результатов добились на вывозке леса возчики Юшкозерского лесопункта Павлов и Фокин, выполняющие дневные нормы на 150-200 процентов. Значительно перевыполняют дневные задания также Лукина и Рагуева.

Карху.

Засыпка семенных фондов в колхозах

Для получения высокого урожая от колхозных полей в будущем году, необходимо заблаговременно создать семенные фонды в колхозах из высококачественного зерна.

На 20 ноября в десяти колхозах района были засыпаны семенные фонды по всем видам зерновых. Первыми закончили создание семенных фондов колхозы „На страже“, „Рыбак“, „Луч“ Бокнаволокского сельсовета и колхоз им. Кирова Войницкого сельсовета.

Однако создание семенных фондов в некоторых колхозах района идет крайне

медленно. В колхозе „Иекра“ Панозерского сельсовета план по засыпке семенных фондов выполнен на 69 процентов. Еще хуже обстоит дело в колхозе „Волна“ Ювалакшского сельсовета, где план выполнен только на 25 процентов. Создание семенных фондов в этих колхозах задерживается из-за того, что там еще не закончен обмолот зерновых.

В отстающих колхозах надо усилить темпы работы, в ближайшее время закончить обмолот и засыпать семенные фонды высококачественным зерном.

Маликина.

